



A március 15.-hétfőjét Komáromban töltöttük az MCCC találkozón. Csütörtöktől szombat délig remek időben volt részünk. Először csak beszélgettünk, fogadtuk az érkezőket, és örültünk a viszontlátásnak. Bejártuk a fürdőt kipróbáltuk a medencék és a szaunák nyújtotta élvezeteket.

Pénteken reggel, hajnali kilenc órakor bepöfögött a kempingbe "érdeklődni" Tibor városnéző kisvonattal, és elindultunk felfedezni Dél és Észak Komárom nevezetességeit. A több mint három órás városnézés alatt, profi idegenvezetést kaptunk a történelmi látványosságokról. Széles körű ismertetést kaptunk a Komáromi erőd olyan látványosságairól, amiket egyénileg nem is láthattunk volna, mert ezeket kizárólag csoportoknak nyitják meg alkalmanként. Természetesen jutott idő egy kis üdítő sörözésre is.

Majd kiadós termálfürdő után, estefelé a rendezvény megnyitójára ültünk össze a kemping közösségi termében. Az ünnepélyes megnyitó az elnöki köszöntővel kezdődött, a himnusz eléneklésével folytatódott, és néhány közérdekű információval zárult. Ezt követően jó hangulatú tereferéléssel töltöttünk együtt mindannyian közel két órnyi időt.

A szombat reggeli időjárás jelentés meghallgatása mindenkire olyan hatással volt, hogy elősátorbontási versenynek is lehetett volna nevezni. Mindannyian rendezgetni kezdtük a sátrinkat. Volt, aki csak megerősítette a cövekeket, és a feszítőket, míg mások le is bontottak, tartva a másnapi vizes bontogatás és csomagolástól. Többen megtekintették a városban rendezett ünnepeket. A délutáni romló időjárás a fürdőbe terelt mindannyiunkat.

A vacsora elég későre volt tervezve hét óra előtt már sokan várták a vendéglőben a felszolgálat.

Nyolc órától kezdődött a Józsefek köszöntése és a tombola húzása. Erre a ceremóniára teljesen megtöltöttük a közösségi termet. Ezen az estén is egyaránt jól érezték magukat a kempingező Szlovák és Magyar családok.

A mellékelt fotók is igazolják, hogy ismét Tartalmas szép hétfőjét töltöttünk együtt kempingező barátainkkal.

Miszlainé, Erzsébet